BO0efLE 2P &k

2010-08-03

TachoSpeed 2.51d

Ewidencja czasu pracy
szczegOty rozliczenia

Kierowca: Baca Karol

Od: 2010-08-01, niedziela Legenda

Do: 2010-08-31, wtorek Tryby tachografu
Pelny etat ® - jazda

Réwnowazny system pracy, 1 miesiac
Domyslny dzieh wolny: sobota

A - praca inna
[ - gotowosé

- - postdj
? - nieznany
- zatoga

Raport wygenerowany dla czasu: CET/CEST. Czas lokalny: CET/CEST.

Baca Karol, firma Transportowa

Rozliczenie

% - Praca / Przerwa $niadaniowa

E - Dyzur 50 / Dodatek dyzurowy

- Dyzur 100

X - nieewidencjonowany /
pdzniejsza doba pracownicza /
brak danych

2010-08-01, niedziela
Rodzaj doby N Praca w dzien - Rozliczenie Zost at o
Pl an . 0 Praca w nocy = .
Grani ca nadgodzin 8 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby - Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie - - - Suma pracy - Dyzur 50% - -
) Pr zest ¢j - Dyzur 100% - -
Kilometry = . A | .
) ) Suma pracy i przestoju: - Dodatek dyzurowy -
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwymni ar owa - o )
Przerwa $ni adani onwa - Mzliwy odbi6r - -
03 03 03 03 03 03 03 03 03 03 03 03 03 03 03 03 03 03 03 03 03 03
® 02:37 02:37 9 1003 1103 1203 1303 1403 1503 1603 1703 1803 1903 2003 2103 2203 23 0 1 2 3 4 5 6
O 0000 000 =712 1316
= 21:23 21:23 —7:12 —13:16
? 00:00 X7:12 #£2:20 X13:16
07:03-07:16 (0:13) ®® jazda * %t praca 15:27-17:32 (2:05) ®® jazda * %t praca
07:16-08:05 (0:49) Lan Bl postéj * E dyzur 100% 17:32-17:38 (0:06) = = postéj * o3 praca
08:05-08:15 (0:10) ®® jazda * %t praca 17:38-17:47 (0:09) ®® jazda * %t praca
08:15-15:27 (7:12) Lan Bl postdj + X nieewidencjonowany 17:47-07:03(13:16) = = postdj + X nieewidencjonowany
Rodzaj doby R Praca w dzien 2:43 Rozliczenie Zost at o
Pl an . 3 Praca w nocy = .
Grani ca nadgodzin 8 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby 07:03 Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie 07:03 - 08:38 Suma pracy 2:43 Dyzur 50% - =
) Przest ¢j 0:17 Dyzur 100% 0:49 >
Kilometry 100, 0 ) ) )
) ) Suma pracy i przestoju: 2:43 Dodat ek dyzurowy -
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwymni ar owa - o )
~ Przerwa $ni adani onwa - Mzliwy odbi6r 0:17 -
()
o 38 38 38 38 38 38 38 38 38 38 38 38 38 38 38 38 38 38 38 38 38 38 38 38
; ® 04:58 04:58 8 9 1038 1138 1238 1338 1438 1538 1638 1738 1838 1938 2038 2138 2238 23 0 1 2 3 4 5 6 7
O 0000 000 = 144 H 1441
- 19:02 19:02 e —1:44 F14:41
? 00:00 %1:42 £t4:52 X 14:41
08:38-09:12 (0:34) ®® jazda * %t praca 14:26-14:43 (0:17) = postoj * % praca
09:12-09:19 (0:07) = postoj * % praca 14:43-14:46 (0:03) ®® jazda * %t praca
09:19-10:20 (1:01) ®® jazda * %t praca 14:46-14:59 (0:13) = postoj * ¥ praca
10:20-10:35 (0:15) Lan Bl postéj * o3 przerwa $niadaniowa 14:59-15:27 (0:28) ®® jazda * o3 praca
10:35-10:44 (0:09) = postoj + ¢ praca 15:27-15:31 (0:04) = postoj * % praca
10:44-10:47 (0:03) ®® jazda * %t praca 15:31-15:32 (0:01) ®® jazda * %t praca
10:47-11:02 (0:15) = postéj * m dodatek dyzurowy 15:32-15:40 (0:08) = postoj * ¥ praca
11:02-11:26 (0:24) = postoj * ¥ praca 15:40-15:54 (0:14) ®® jazda * %t praca
11:26-12:23 (0:57) ®® jazda * o3 praca 15:54-17:38 (1:44) = = postéj * E dyzur 100%
12:23-12:38 (0:15) = postoj * % praca 17:38-17:40 (0:02) ®® jazda * %t praca
12:38-13:06 (0:28) ®® jazda * %t praca 17:40-17:54 (0:14) = postoj * ¥ praca
13:06-13:15 (0:09) = postoj * % praca 17:54-17:56 (0:02) ®® jazda * %t praca
13:15-13:35 (0:20) ®® jazda * o3 praca 17:56-08:37(14:41) = = postdj + X nieewidencjonowany
13:35-13:42 (0:07) = postoj * ¢ praca 08:37-08:38 (0:01) ®® jazda * X pézniejsza doba
13:42-14:26 (0:44) ®® jazda * %t praca
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2010-08-04

2010- 08-05

TachoSpeed 2.51d

Baca Karol, firma Transportowa

Rodzaj doby R Praca w dzien 7:19 Rozliczenie Zost at o
Pl an . 8 Praca w nocy = .
Grani ca nadgodzin 8 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby 08: 38 Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie 08:38 - 08:38 Suma pracy 7:19 Dyzur 50% 0: 15 0: 15
_ Przest 6] 0:41 Dyzur 100% 1: 44 .
Kilometry 200, 0 ) ) )
) ) Suma pracy i przestoju: 19 Dodat ek dyzurowy 0:15
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwymni ar owa - o ]
Przerwa $ni adani onwa 0:15 Mozliw odbi6r 0:41 -
o]
B 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37
g ® 05:14 05:14 8 9 1037 1137 1237 1337 14% 15% 16% 173 18% 1937 2037 2137 2237 23 0 1 2 3 4 5 6 7
* 4> 00:00 00:00
B 00:00 00:00 I I Ll .=
—  18:46 18:46 | —1:42 1444
? 00:00 #£2:46 0:51 #3:10 X 14:44
08:37-08:48 (0:11) ®® jazda * %t praca 13:58-14:20 (0:22) ®® jazda * %t praca
08:48-08:56 (0:08) = postoj * % praca 14:20-14:30 (0:10) = postoj + % praca
08:56-10:49 (1:53) ®® jazda * %t praca 14:30-14:39 (0:09) ®® jazda * % praca
10:49-10:57 (0:08) = postoj * ¥ praca 14:39-14:55 (0:16) = postoj + ¢ praca
10:57-11:23 (0:26) ®® jazda * %t praca 14:55-15:00 (0:05) ®® jazda * %t praca
11:23-11:38 (0:15) = postoj * %t przerwa $niadaniowa 15:00-15:13 (0:13) Lo Bl postoj * ¢ praca
11:38-11:41 (0:03) = postoj + % praca 15:13-15:17 (0:04) ®® jazda * %t praca
11:41-12:03 (0:22) ®® jazda * %t praca 15:17-15:24 (0:07) = postoj + % praca
12:03-12:09 (0:06) = postoj * ¢ praca 15:24-15:42 (0:18) ®® jazda * % praca
12:09-12:29 (0:20) ®® jazda * %t praca 15:42-15:49 (0:07) = postoj + % praca
12:29-12:44 (0:15) = post6j * [{] dodatek dyzurowy 15:49-15:54 (0:05) ®® jazda * %t praca
12:44-12:45 (0:01) Lan Bl postéj * ot praca 15:54-17:36 (1:42) = = postéj * E dyzur 100%
12:45-12:59 (0:14) ®® jazda * %t praca 17:36-17:38 (0:02) ®® jazda * %t praca
12:59-13:16 (0:17) = postoj * ¥ praca 17:38-17:45 (0:07) = postoj + % praca
13:16-13:51 (0:35) ®® jazda * %t praca 17:45-17:53 (0:08) ®® jazda * %t praca
13:51-13:58 (0:07) Lan Bl postéj * o3 praca 17:53-08:37(14:44) = = postdj + X nieewidencjonowany
Rodzaj doby R Praca w dzien 7:19 Rozliczenie Zost at o
Pl an . 8 Praca w nocy = .
Grani ca nadgodzin 8 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby 137 Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie 08:37 - 17:53 Suma pracy 7:19 Dyzur 50% 0:15 0:15
_ Przest 6] 0:41 Dyzur 100% 1:42 .
Kilometry 160, 0 ) ) )
) ) Suma pracy i przestoju: 7:19 Dodatek dyzurowy 0:15
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
X Praca ponadwymni ar owa - o ]
e Przerwa $ni adani owa 0:15 Mzliw odbi 6r 0: 41 -
S
= 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
8 ® 02:49 02:49 9 1000 1100 1200 1300 1400 1500 3100 1700 1800 1900 2000 2100 2200 23 0 1 2 3 4 5 6 7! 8
% 00:00 00:00
B 00:00 00:00 = TLis
= 21:11 2111 ) —18:36
? 00:00 #%5:10 x18:36
09:00-10:25 (1:25) ®® jazda * %t praca 13:09-13:11 (0:02) ®® jazda * %t praca
10:25-10:34 (0:09) = postoj * % praca 13:11-13:21 (0:10) = postoj + % praca
10:34-10:56 (0:22) ®® jazda * %t praca 13:21-13:37 (0:16) ®® jazda * %t praca
10:56-11:39 (0:43) = postoj * % praca 13:37-13:45 (0:08) = postoj + ¢ praca
11:39-11:46 (0:07) ®® jazda * %t praca 13:45-13:47 (0:02) ®® jazda * %t praca
11:46-11:58 (0:12) = postoj * ¢ praca 13:47-13:55 (0:08) = postoj + ¢ praca
11:58-12:11 (0:13) ®® jazda * %t praca 13:55-13:56 (0:01) ®® jazda * %t praca
12:11-12:32 (0:21) = postoj * % praca 13:56-14:09 (0:13) = postoj + % praca
12:32-12:36 (0:04) ®® jazda * %t praca 14:09-14:10 (0:01) ®® jazda * %t praca
12:36-12:41 (0:05) Lan Bl postéj * o3 praca 14:10-08:46(18:36) = = postdj + X nieewidencjonowany
12:41-12:50 (0:09) ®® jazda * %t praca 08:46-08:53 (0:07) ®® jazda * X pézniejsza doba
12:50-13:09 (0:19) = postoj * % praca 08:53-09:00 (0:07) = postdj + X podZniejsza doba
Rodzaj doby R Praca w dzien 5:10 Rozliczenie Zost at o
Pl an . 6 Praca w nocy = .
Grani ca nadgodzin 8 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby 09: 00 Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie 09:00 - 09:00 Suma pracy 5:10 Dyzur 50% = =
) Przest ¢j 0:50 Dyzur 100% s s
Kilometry 105, 0 ) ) )
Suma pracy i przestoju: 5:10 Dodatek dyzurowy -

Qdbi 6r godzin ndz. -sw.

Praca ponadwymni ar owa
Przerwa $ni adani owa

Godzi ny n-s$w. -
Mozl i wy odbi 6r 0:50
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2010- 08-06

BO0e L8 =P Bk

TachoSpeed 2.51d

Baca Karol, firma Transportowa

X
()
< 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 ()46 46 46 46 46 46 46 46
g ® 07:04 07:04 8 9 1096 1146 1296 139 1446 156 1% 1746 184 19 204 21 2216 23 0 1 2 3 4 5 6 7
4 00:00 00:00
B 00:00 00:00 - L
= 16:56 16:56 0:51 —13:54
?  00:00 £3:43 B £3:19 X 13:54
08:46-08:53 (0:07) ®® jazda * %t praca 13:59-14:07 (0:08) = postoj * %¢ praca
08:53-09:07 (0:14) = postoj * ¥ praca 14:07-14:10 (0:03) ®® jazda * %t praca
09:07-11:24 (2:17) ®® jazda * %t praca 14:10-14:22 (0:12) = postoj * % praca
11:24-11:35 (0:11) = postoj * ¢ praca 14:22-14:26 (0:04) ®® jazda * % praca
11:35-11:41 (0:06) ®® jazda * %t praca 14:26-14:39 (0:13) = post6j * [{] dodatek dyzurowy
11:41-11:49 (0:08) = postoj * % praca 14:39-14:44 (0:05) = postoj + ¥ praca
11:49-12:29 (0:40) ®® jazda * % praca 14:44-16:19 (1:35) ®® jazda * %t praca
12:29-12:44 (0:15) = postoj * %t przerwa $niadaniowa 16:19-16:38 (0:19) = postoj + % praca
12:44-12:53 (0:09) = postoj + ¢ praca 16:38-17:58 (1:20) ®® jazda * %t praca
12:53-13:26 (0:33) ®® jazda * o3 praca 17:58-18:49 (0:51) = = postéj * E dyzur 100%
13:26-13:43 (0:17) = post6j * [f] dodatek dyzurowy 18:49-18:52 (0:03) ®® jazda * %t praca
13:43-13:59 (0:16) ®® jazda * ot praca 18:52-08:46(13:54) = = postdj + X nieewidencjonowany
Rodzaj doby R Praca w dzien 8:45 Rozliczenie Zost at o
Pl an . 9 Praca w nocy = .
Gr ani ca nadgodzin 9 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby 08: 46 Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie 08:46 - 18:52 Suma pracy 8:45 Dyzur 50% 0: 30 0: 30
) Pr zest ¢j 0:15 Dyzur 100% 0:51 -
Kilometry 230, 0 ) ) )
) ) Suma pracy i przestoju: 8: 45 Dodat ek dyzurowy 0: 30
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwymni ar owa - o ]
Przerwa $ni adani onwa 0: 15 Mozliw odbi6r 0:15 -
2010-08-07, sobota
Rodzaj doby W Praca w dzien - Rozliczenie Zost at o
Pl an . 0 Praca w nocy = .
Grani ca nadgodzin 8 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby - Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie - - Suma pracy - Dyzur 50% - -
) Pr zest ¢j - Dyzur 100% - -
Kilometry = . . .
) ) Suma pracy i przestoju: - Dodatek dyzurowy -
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwymni ar owa - o ]
Przerwa $ni adani onwa - Mzliw odbi6r - -
2010-08-08, niedziela
Rodzaj doby N Praca w dzien - Rozliczenie Zost at o
Pl an . 0 Praca w nocy = .
Grani ca nadgodzin 8 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby - Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie - -  Suma pracy - Dyzur 50% - -
) Pr zest ¢j - Dyzur 100% - -
Kilometry = . . .
) ) Suma pracy i przestoju: - Dodatek dyzurowy -
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwymn ar owa - o ]
Przerwa $ni adani onwa - Mzliwy odbi6r - -
43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 03 43 43 43 43 43 43 43
® 04:10 04:10 8 9 109 119 129 139 144 154 16% 174 18%¥ 19 204 214 229 23 0 1 2 3 4 5 6 7
% gggg gggg | —2:50 —14:59
= 19:50 19:50 —2:50 —14:59
? 00:00 £13:25 #  #1:13 X 14:59
08:43-10:28 (1:45) ®® jazda * %t praca 12:38-12:43 (0:05) = postoj * % praca
10:28-10:38 (0:10) = postoj * % praca 12:43-12:59 (0:16) ®® jazda * %t praca
10:38-10:48 (0:10) ®® jazda * %t praca 12:59-13:04 (0:05) = postoj * % praca
10:48-10:57 (0:09) = postoj * % praca 13:04-13:09 (0:05) ®® jazda * %t praca
10:57-10:59 (0:02) ®® jazda * %t praca 13:09-13:24 (0:15) = post6j * [{] dodatek dyzurowy
10:59-11:09 (0:10) = postoj * % praca 13:24-13:31 (0:07) = postoj + ¥ praca
11:09-11:34 (0:25) ®® jazda * %t praca 13:31-13:54 (0:23) ®® jazda * %t praca
11:34-11:42 (0:08) = postoj * % praca 13:54-14:01 (0:07) = postoj + % praca
11:42-12:00 (0:18) ®® jazda * %t praca 14:01-14:15 (0:14) ®® jazda * %t praca
12:00-12:07 (0:07) = postoj * % praca 14:15-14:33 (0:18) = postoj + % praca
12:07-12:08 (0:01) ®® jazda * %t praca 14:33-14:37 (0:04) ®® jazda * %t praca
12:08-12:23 (0:15) = postoj * %t przerwa $niadaniowa 14:37-17:27 (2:50) = postéj * E dyzur 100%
12:23-12:28 (0:05) = postoj + ¢ praca 17:27-17:44 (0:17) ®® jazda * % praca
12:28-12:38 (0:10) ®® jazda * o3 praca 17:44-08:43(14:59) = = postdj + X nieewidencjonowany
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2010-08-10

2010-08-11

TachoSpeed 2.51d

Baca Karol, firma Transportowa

Rodzaj doby R Praca w dzien 5:56 Rozliczenie Zost at o
Pl an . 6 Praca w nocy = .
Grani ca nadgodzin 8 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby 08: 43 Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie 08:46 - 17:44 Suma pracy 5:56 Dyzur 50% 0:15 0:15
) Przest ¢j 0: 04 Dyzur 100% 2:50 >
Kilometry 160, 0 ) ) )
) ) Suma pracy i przestoju: 5:56 Dodatek dyzurowy 0:15
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwymni ar owa - o ]
~ Przerwa $ni adani owa 0: 15 Mzliw odbi 6r 0: 04 -
()
o 54 54 54 54 54 54 54 54 54 54 54 54 54 54 54 54 054 54 54 54 54 54 54 54
; ® 05:59 05:59 8 9 10°% 115 123 13%% 14> 155 16>% 175 185 194 20 215 2254 23 0 1 2 3 4 5 6 7
5% 00:00 00:00 — - I TR
[ 00:00 00:00 2
—  18:01 18:01 —~ [N 1] —14:25
? 00:00 %2:22 6:03 X14:25
08:54-08:59 (0:05) ®® jazda * %t praca 13:30-13:41 (0:11) = postoj * ¥ praca
08:59-09:07 (0:08) = postoj * % praca 13:41-14:03 (0:22) ®® jazda * %t praca
09:07-10:01 (0:54) ®® jazda * %t praca 14:03-14:19 (0:16) = postoj * %¢ praca
10:01-10:09 (0:08) = postoj * ¥ praca 14:19-14:44 (0:25) ®® jazda * %t praca
10:09-11:16 (1:07) ®® jazda * %t praca 14:44-14:57 (0:13) = postoj * % praca
11:16-11:31 (0:15) = = postéj * 3 przerwa $niadaniowa 14:57-15:22 (0:25) ®® jazda * 3 praca
11:31-11:33 (0:02) = postoj + % praca 15:22-15:31 (0:09) = postoj * ¥ praca
11:33-11:43 (0:10) ®® jazda * %t praca 15:31-15:48 (0:17) ®® jazda * %t praca
11:43-12:00 (0:17) Lo Bl postéj * m dodatek dyzurowy 15:48-16:02 (0:14) = postoj * ¥ praca
12:00-12:13 (0:13) ®® jazda * %t praca 16:02-16:47 (0:45) ®® jazda * %t praca
12:13-12:26 (0:13) = postéj * m dodatek dyzurowy 16:47-17:17 (0:30) = postoj * ¥ praca
12:26-12:57 (0:31) = postoj * ¥ praca 17:17-17:54 (0:37) ®® jazda * %t praca
12:57-12:59 (0:02) ®® jazda * %t praca 17:54-18:01 (0:07) = postoj * % praca
12:59-13:08 (0:09) = postoj * ¥ praca 18:01-18:14 (0:13) ®® jazda * %t praca
13:08-13:09 (0:01) ®® jazda * %t praca 18:14-18:19 (0:05) = postoj * ¢ praca
13:09-13:17 (0:08) = postoj * % praca 18:19-18:29 (0:10) ®® jazda * %t praca
13:17-13:30 (0:13) ®® jazda * o3 praca 18:29-08:54(14:25) = = postdj + X nieewidencjonowany
Rodzaj doby R Praca w dzien 9: 05 Rozliczenie Zost at o
Pl an . 10 Praca w nocy = .
Grani ca nadgodzin 10 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby 08: 54 Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie 08:54 - 18:29 Suma pracy 9: 05 Dyzur 50% 0: 30 0: 30
) Przest ¢j 0:55 Dyzur 100% s s
Kilometry 245,0 ) ) )
) ) Suma pracy i przestoju: 9: 05 Dodatek dyzurowy 0: 30
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwymni ar owa - o ]
Przerwa $ni adani ona 0: 15 Mozliw odbi6r 0: 55 -
o]
B 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02
\; ® 03:14 03:14 9 1002 1192 1202 1302 1402 1502 1602 1702 1802 1902 2002 2102 2202 23 0 1 2 3 4 5 6 7! 8
5 B e
= 20:46 20:46 —3:09 —15:07
? 00:00 #%5:26 X 3:09 X 15:07
09:02-09:12 (0:10) ®® jazda * %t praca 12:44-12:49 (0:05) ®® jazda * %t praca
09:12-09:18 (0:06) = postoj * % praca 12:49-13:12 (0:23) = postoj + ¢ praca
09:18-10:30 (1:12) ®® jazda * %t praca 13:12-13:16 (0:04) ®® jazda * %t praca
10:30-10:37 (0:07) = postoj * % praca 13:16-13:24 (0:08) = postoj + % praca
10:37-11:33 (0:56) ®® jazda * %t praca 13:24-13:38 (0:14) ®® jazda * %t praca
11:33-11:38 (0:05) = postoj * % praca 13:38-13:57 (0:19) = postoj + ¢ praca
11:38-11:40 (0:02) ®® jazda * %t praca 13:57-14:13 (0:16) ®® jazda * %t praca
11:40-11:45 (0:05) = postoj * % praca 14:13-14:27 (0:14) = postoj + % praca
11:45-11:49 (0:04) ®® jazda * %t praca 14:27-14:28 (0:01) ®® jazda * %t praca
11:49-12:05 (0:16) Lan Bl postéj * o3 praca 14:28-17:37 (3:09) = = postdj + X nieewidencjonowany
12:05-12:07 (0:02) ®® jazda * %t praca 17:37-17:39 (0:02) ®® jazda * %t praca
12:07-12:16 (0:09) = postoj * % praca 17:39-17:53 (0:14) = postoj + % praca
12:16-12:20 (0:04) ®® jazda * %t praca 17:53-17:55 (0:02) ®® jazda * %t praca
12:20-12:44 (0:24) Lan Bl postéj * o3 praca 17:55-09:02(15:07) = = postdj + X nieewidencjonowany
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2010-08-12

2010-08-13

TachoSpeed 2.51d

Baca Karol, firma Transportowa

Rodzaj doby R Praca w dzien 5:44 Rozliczenie Zost at o
Pl an . 6 Praca w nocy =
Grani ca nadgodzin 8 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby 09: 02 Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie 09:02 - 17:55 Suma pracy 5:44 Dyzur 50% = >
) Przest ¢j 0:16 Dyzur 100% > s
Kilometry 115, 0 ) B )
) ) Suma pracy i przestoju: 5:44 Dodat ek dyzurowy -
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
X Praca ponadwymni ar owa - o
e Przerwa $ni adani owa - Mzliwy odbioér 0:16 =
S
= 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05
3 ® 06:38 06:38 9 1095 119 1205 1305 149 1505 1605 1705 1805 1905 2005 2105 2205 23 0 1 2 3 4 5 6 7! 8
%> 00:00 00:00
B 00:00 00:00 I - =
= 17:22 17:22 1 — —13:46
? 00:00 ££3:08 1:07 #£t4:51 X 13:46
09:05-09:14 (0:09) ®® jazda * %t praca 13:40-13:51 (0:11) ®® jazda * %t praca
09:14-09:28 (0:14) = postoj * % praca 13:51-14:01 (0:10) = postoj + % praca
09:28-09:41 (0:13) ®® jazda * %t praca 14:01-14:03 (0:02) ®® jazda * % praca
09:41-09:46 (0:05) = postoj * ¥ praca 14:03-14:08 (0:05) = postoj + ¢ praca
09:46-10:26 (0:40) ®® jazda * %t praca 14:08-14:21 (0:13) ®® jazda * %t praca
10:26-10:38 (0:12) = postoj * ¢ praca 14:21-14:28 (0:07) Lo Bl postéj * m dodatek dyzurowy
10:38-10:43 (0:05) ®® jazda * %t praca 14:28-14:36 (0:08) = postoj * ¥ praca
10:43-10:50 (0:07) = postoj * % praca 14:36-14:54 (0:18) ®® jazda * %t praca
10:50-12:13 (1:23) ®® jazda * % praca 14:54-15:07 (0:13) = postoj * ¥ praca
12:13-12:28 (0:15) Lan Bl postéj * o3 przerwa $niadaniowa 15:07-16:09 (1:02) ®® jazda * o3 praca
12:28-12:37 (0:09) = postoj + ¢ praca 16:09-16:24 (0:15) = postoj * ¥ praca
12:37-12:51 (0:14) ®® jazda * %t praca 16:24-17:07 (0:43) ®® jazda * %t praca
12:51-13:14 (0:23) = postéj * m dodatek dyzurowy 17:07-17:24 (0:17) = postoj * % praca
13:14-13:19 (0:05) ®® jazda * %t praca 17:24-18:36 (1:12) ®® jazda * %t praca
13:19-13:24 (0:05) = postoj + % praca 18:36-19:17 (0:41) = postoj * ¢ praca
13:24-13:30 (0:06) ®® jazda * %t praca 19:17-19:19 (0:02) ®® jazda * %t praca
13:30-13:40 (0:10) Lan Bl postéj * o3 praca 19:19-09:05(13:46) = = postdj + X nieewidencjonowany
Rodzaj doby R Praca w dzien 9:44 Rozliczenie Zost at o
Pl an . 0 Praca w nocy =
Grani ca nadgodzin 0 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby 09: 05 ———— Nadgodziny 100% - -
Rozliczenie 09:05 - 19:19 Suma pracy 9:44 Dyzur 50% 0: 30 0: 30
) Przest ¢j 0:16 Dyzur 100% > s
Kilometry 250, 0 ) B )
) ) Suma pracy i przestoju: 9: 44 Dodat ek dyzurowy 0: 30
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwymni ar owa - o ]
o Przerwa $ni adani ona 0: 15 Mozliw odbi6r 0:16 -
()
< 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
g ® 0532 05:32 9 1020 1120 1220 1320 1420 1520 1620 1720 1820 1920 2020 2120 2220 23 0 1 2 3 4 5 6 7 8
4> 00:00 00:00
B 00:00 00:00 s
- 18:28 18:28 —15:27
? 00:00 £13:43 0:48 £2:02 X 15:27
09:20-11:29 (2:09) ®® jazda * %t praca 13:21-13:49 (0:28) ®® jazda * %t praca
11:29-11:37 (0:08) = postoj * % praca 13:49-13:56 (0:07) = postoj + ¢ praca
11:37-11:46 (0:09) ®® jazda * %t praca 13:56-14:06 (0:10) ®® jazda * %t praca
11:46-11:58 (0:12) = postoj * % praca 14:06-14:21 (0:15) = postéj * m dodatek dyzurowy
11:58-12:21 (0:23) ®® jazda * %t praca 14:21-14:30 (0:09) = postoj * ¥ praca
12:21-12:33 (0:12) = postoj * % praca 14:30-14:32 (0:02) ®® jazda * %t praca
12:33-12:42 (0:09) ®® jazda * %t praca 14:32-14:46 (0:14) = postoj * ¥ praca
12:42-12:56 (0:14) = postoj * % praca 14:46-16:23 (1:37) ®® jazda * %t praca
12:56-13:03 (0:07) ®® jazda * o3 praca 16:23-17:35 (1:12) = = postéj * E dyzur 100%
13:03-13:18 (0:15) Lan Bl postéj * o3 przerwa $niadaniowa 17:35-17:53 (0:18) ®® jazda * ¢ praca
13:18-13:21 (0:03) Lan Bl postéj * o3 praca 17:53-09:20(15:27) = = postdj + X nieewidencjonowany
Rodzaj doby R Praca w dzien 7:06 Rozliczenie Zost at o
Pl an . 8 Praca w nocy =
Grani ca nadgodzin 8 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby 09: 20 ———— Nadgodziny 100% - -
Rozliczenie 09:20 - 17:53 Suma pracy 7:06 Dyzur 50% 0: 15 0:15
_ Przest 6] 0:54 Dyzur 100% 1:12 =
Kilometry 235,0 ) B )
) ) Suma pracy i przestoju: 7:06 Dodatek dyzurowy 0:15
CGdbi 6r godzin ndz. -Sw. . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwymni ar owa - o ]
Przerwa $ni adani onwa 0: 15 Mozliw odbi6r 0: 54 -

2010-08- 14,

sobot a
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2010-08-17

TachoSpeed 2.51d

Baca Karol, firma Transportowa

Rodzaj doby W Praca w dzien - Rozliczenie Zost at o
Pl an . 0 Praca w nocy = .
Grani ca nadgodzin 8 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby - Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie - - - Suma pracy - Dyzur 50% - -
) Pr zest ¢j - Dyzur 100% - -
Kilometry = . A | .
) ) Suma pracy i przestoju: - Dodatek dyzurowy -
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwymi ar owa - o _
Przerwa $ni adani onwa - Mzliwy odbi6r - -
2010-08-15, niedziela
Rodzaj doby NS Praca w dzien - Rozliczenie Zost at o
Pl an . 0 Praca w nocy = .
Gr ani ca nadgodzin 8 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby - Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie - - - Suma pracy - Dyzur 50% - -
) Pr zest ¢j - Dyzur 100% - -
Kilometry = . . .
) ) Suma pracy i przestoju: - Dodatek dyzurowy -
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwymi ar owa - o _
Przerwa $ni adani onwa - Mzliw odbi6r - -
00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 a0 00 a0 00 00 00 00 00
® 05:50 05:50 9 1000 1100 71200 1300 1400 71500 100 1700 1800 1900 Q00 2100 2200 23 0 1 2 3 4 5 6 7 8
4> 00:00 00:00
B 00:00 00:00 L
= 18:10 18:10 —15:21
? 00:00 18:07 X15:21
09:00-09:02 (0:02) ®® jazda * %t praca 13:59-14:01 (0:02) ®® jazda * %t praca
09:0209:17 (0:15) = postoj * %t przerwa $niadaniowa 14:01-14:14 (0:13) = postoj + ¢ praca
09:17-09:32 (0:15) = post6j * [f] dodatek dyzurowy 14:14-14:17 (0:03) ®® jazda * %t praca
09:32-09:38 (0:06) ®® jazda * %t praca 14:17-14:22 (0:05) = postoj + ¢ praca
09:38-09:54 (0:16) = postoj + % praca 14:22-14:54 (0:32) ®® jazda * %t praca
09:54-11:24 (1:30) ®® jazda * %t praca 14:54-15:00 (0:06) = postoj + % praca
11:24-11:53 (0:29) = postoj + ¢ praca 15:00-15:43 (0:43) ®® jazda * %t praca
11:53-11:58 (0:05) ®® jazda * %t praca 15:43-15:48 (0:05) = postoj + % praca
11:58-12:09 (0:11) = postoj + ¢ praca 15:48-15:58 (0:10) ®® jazda * %t praca
12:09-12:41 (0:32) ®® jazda * %t praca 15:58-16:06 (0:08) = postoj + ¢ praca
12:41-12:51 (0:10) = postoj + ¢ praca 16:06-16:30 (0:24) ®® jazda * %t praca
12:51-12:59 (0:08) ®® jazda * %t praca 16:30-16:40 (0:10) = postoj + ¢ praca
12:59-13:18 (0:19) = postoj + % praca 16:40-17:39 (0:59) ®® jazda * %t praca
13:18-13:52 (0:34) ®® jazda * o3 praca 17:39-09:00(15:21) = = postdj + X nieewidencjonowany
13:52-13:59 (0:07) = postoj + ¢ praca
Rodzaj doby R Praca w dzien 8:24 Rozliczenie Zost at o
Pl an . 9 Praca w nocy = .
Grani ca nadgodzin 9 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby 09: 00 Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie 09:20 - 17:39 Suma pracy 8:24 Dyzur 50% 0:15 0:15
) Przest ¢j 0:36 Dyzur 100% s s
Kilometry 235,0 ) ) )
) ) Suma pracy i przestoju: 8:24 Dodatek dyzurowy 0: 15
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwymi ar owa = o _
~ Przerwa $ni adani owa 0:15 Mzliw odbi 6r 0: 36 -
(]
o 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05
; ® 04:37 04:37 1005 1105 1205 1305 1405 1505 1605 1705 180> 1905 2005 2105 2205 23 0 1 2 3 4 5 6 7 8! 9
4> 00:00 00:00 +—15:29
[4 00:00 00:00 -
- 19:23 19:23 F15:29
? 00:00 £1:32  $1:13 X15:29
10:05-11:37 (1:32) ®® jazda * %t praca 14:44-14:54 (0:10) ®® jazda * %t praca
11:37-11:52 (0:15) = postoj * %t przerwa $niadaniowa 14:54-15:13 (0:19) = postoj + ¢ praca
11:52-12:01 (0:09) = postoj + ¢ praca 15:13-15:36 (0:23) ®® jazda * %t praca
12:01-12:09 (0:08) ®® jazda * %t praca 15:36-15:45 (0:09) = postoj + % praca
12:09-12:14 (0:05) = postoj + ¢ praca 15:45-15:46 (0:01) ®® jazda * %t praca
12:14-12:43 (0:29) ®® jazda * %t praca 15:46-16:12 (0:26) = postoj + ¢ praca
12:43-12:54 (0:11) = postoj + ¢ praca 16:12-16:15 (0:03) ®® jazda * %t praca
12:54-13:05 (0:11) ®® jazda * %t praca 16:15-16:52 (0:37) = postoj + % praca
13:05-13:20 (0:15) = post6j * [{] dodatek dyzurowy 16:52-17:41 (0:49) ®® jazda * %t praca
13:20-13:22 (0:02) = postoj * ¥ praca 17:41-17:57 (0:16) = postoj + ¢ praca
13:22-13:31 (0:09) ®® jazda * %t praca 17:57-18:17 (0:20) ®® jazda * %t praca
13:31-14:34 (1:03) Lan Bl postéj * E dyzur 100% 18:17-09:46(15:29) = = postdj + X nieewidencjonowany
14:34-14:37 (0:03) ®® jazda * % praca 09:46-10:05 (0:19) ®® jazda * X pézniejsza doba
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2010-08-18

2010-08-19

TachoSpeed 2.51d

Baca Karol, firma Transportowa

14:37-14:44 (0:07) = postoj * ¢ praca
Rodzaj doby R Praca w dzien 6: 54 Rozliczenie Zost at o
Pl an . 7 Praca w nocy = .
Grani ca nadgodzin 8 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby 10: 05 ————— Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie 10: 05 - 10: 05 Suma pracy 6: 54 Dyzur 50% 0:15 0:15
) Przest dj 0: 06 Dyzur 100% 1:03 =
Kilometry 185, 0 ) B )
) ) Suma pracy i przestoju: 6: 54 Dodat ek dyzurowy 0: 15
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwymni ar owa - o ]
Przerwa $ni adani onwa 0: 15 Mozliw odbi6r 0: 06 -
o
B 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 ()46 46 46 46 46 46 46 46 46
g ® 0543 05:43 9 106 1196 1246 1396 149 1596 169 1746 184 191 206 2146 2296 23 0 1 2 3 4 5 6 7 8
* 4 00:00 00:00
B 00:00 00:00 il e ‘ IH e
- 18:17 18:17 ] L - F14:27
? 00:00 £1:38 £6:12 X 14:27 X
09:46-11:24 (1:38) ®® jazda * %t praca 14:47-15:00 (0:13) = postoj * % praca
11:24-11:39 (0:15) = = postéj * 3 przerwa $niadaniowa 15:00-16:01 (1:01) ®® jazda * 3 praca
11:39-11:54 (0:15) = postéj * m dodatek dyzurowy 16:01-16:15 (0:14) = postoj * % praca
11:54-11:58 (0:04) = postoj * ¥ praca 16:15-17:37 (1:22) ®® jazda * %t praca
11:58-12:15 (0:17) ®® jazda * % praca 17:37-17:42 (0:05) = postoj * ¢ praca
12:15-12:54 (0:39) = postoj * % praca 17:42-17:44 (0:02) ®® jazda * %t praca
12:54-12:55 (0:01) ®® jazda * %t praca 17:44-18:00 (0:16) = postoj * ¥ praca
12:55-13:02 (0:07) = postoj * ¢ praca 18:00-18:06 (0:06) ®® jazda * % praca
13:02-13:14 (0:12) ®® jazda * o3 praca 18:06-18:51 (0:45) = = postéj * E dyzur 100%
13:14-13:38 (0:24) = postoj * % praca 18:51-18:52 (0:01) ®® jazda * % praca
13:38-13:41 (0:03) ®® jazda * o3 praca 18:52-09:19(14:27) = = postdj + X nieewidencjonowany
13:41-13:48 (0:07) = postoj * % praca 09:19-09:23 (0:04) ®® jazda * X pézniejsza doba
13:48-14:27 (0:39) ®® jazda * %t praca 09:23-09:30 (0:07) = postéj + X pdzniejsza doba
14:27-14:46 (0:19) = postoj * % praca 09:30-09:46 (0:16) ®® jazda * X pézniejsza doba
14:46-14:47 (0:01) ®® jazda * %t praca
Rodzaj doby R Praca w dzien 8: 06 Rozliczenie Zost at o
Pl an . 9 Praca w nocy = .
Grani ca nadgodzin 9 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby 09: 46 ———— Nadgodziny 100% - -
Rozliczenie 09:46 - 09:46 Suma pracy 8:06 Dyzur 50% 0:15 0: 15
. Przest dj 0:54 Dyzur 100% 0: 45 0:10
Kilometry 225,0 ) B )
) ) Suma pracy i przestoju: 8: 06 Dodatek dyzurowy 0:15
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
x Praca ponadwymni ar owa - o ]
f Przerwa $ni adani onwa 0:15 Mozliw odbi6r 0: 54 -
S
= 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19
3 ® 05:51 05:51 9 1019 111% 1219 1319 1419 1519 1619 1719 1819 1919 201 2119 2219 23 0 1 2 3 4 5 6 7 8
4> 00:00 00:00
B 00:00 00:00 ==
- 18:09 18:09 F14:49
? 00:00 X 14:49
09:19-09:23 (0:04) ®® jazda * %t praca 15:15-15:26 (0:11) = postoj * % praca
09:23-09:30 (0:07) = postoj * % praca 15:26-15:32 (0:06) ®® jazda * %t praca
09:30-11:25 (1:55) ®® jazda * %t praca 15:32-15:42 (0:10) = postoj * ¥ praca
11:25-11:40 (0:15) Lan Bl postéj * o3 przerwa $niadaniowa 15:42-16:25 (0:43) ®® jazda * o3 praca
11:40-11:55 (0:15) = postéj * m dodatek dyzurowy 16:25-16:53 (0:28) = postoj * % praca
11:55-11:56 (0:01) = postoj * ¥ praca 16:53-17:15 (0:22) ®® jazda * %t praca
11:56-12:02 (0:06) ®® jazda * %t praca 17:15-17:21 (0:06) = postoj * ¥ praca
12:02-12:54 (0:52) Lan Bl postéj * E dyzur 100% 17:21-17:48 (0:27) ®® jazda * o3 praca
12:54-13:12 (0:18) ®® jazda * % praca 17:48-17:54 (0:06) = postoj * % praca
13:12-13:47 (0:35) = postoj * % praca 17:54-18:22 (0:28) ®® jazda * %t praca
13:47-14:35 (0:48) ®® jazda * o3 praca 18:22-09:11(14:49) = = postdj + X nieewidencjonowany
14:35-14:49 (0:14) = postoj * % praca 09:11-09:19 (0:08) ®® jazda * X pézniejsza doba
14:49-15:15 (0:26) ®® jazda * %t praca
Rodzaj doby R Praca w dzien 7:56 Rozliczenie Zost at o
Pl an . 8 Praca w nocy = .
Grani ca nadgodzin 8 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby 09: 19 ———— Nadgodziny 100% - -
Rozliczenie 09:19 - 09:19 Suma pracy 7:56 Dyzur 50% 0:15 0:15
) Przest 6j 0: 04 Dyzur 100% 0:52 0:52
Kilometry 245, 0 ) B )
) ) Suma pracy i przestoju: 7:56 Dodatek dyzurowy 0: 15
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwymn ar owa - o ]
Przerwa $ni adani onwa 0:15 Mozliwy odbi6r 0: 04 -
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2010- 08-20

BO0e 18 ok Bk

TachoSpeed 2.51d

Baca Karol, firma Transportowa

X
()
< 11 11 1 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11
g ® 06:07 06:07 9 1011 1111 1211 1311 1411 1511 3pit 174 1git 1911 20H 211t 2211 23 0 1 2 3 4 5 6 7 8
4> 00:00 00:00
B 00:00 00:00 oLt
- 17:53 17:53 13:33
? 00:00 X13:33
09:11-11:34 (2:23) ®® jazda * %t praca 15:44-15:46 (0:02) ®® jazda * % praca
11:34-11:39 (0:05) = postoj * ¥ praca 15:46-16:25 (0:39) = postoj + ¢ praca
11:39-11:42 (0:03) ®® jazda * %t praca 16:25-16:27 (0:02) ®® jazda * %t praca
11:42-11:57 (0:15) = postoj * %t przerwa $niadaniowa 16:27-17:10 (0:43) Lo Bl postoj + ¢ praca
11:57-12:12 (0:15) = post6j * [f] dodatek dyzurowy 17:10-17:23 (0:13) ®® jazda * %t praca
12:12-12:29 (0:17) ®® jazda * %t praca 17:23-17:31 (0:08) = postoj + % praca
12:29-12:43 (0:14) = postoj * ¢ praca 17:31-17:33 (0:02) ®® jazda * %t praca
12:43-13:05 (0:22) ®® jazda * %t praca 17:33-17:40 (0:07) = postoj + % praca
13:05-13:20 (0:15) = post6j * [{] dodatek dyzurowy 17:40-17:47 (0:07) ®® jazda * %t praca
13:20-13:40 (0:20) = postoj * ¥ praca 17:47-18:03 (0:16) = postoj + ¢ praca
13:40-13:58 (0:18) ®® jazda * %t praca 18:03-18:48 (0:45) ®® jazda * %t praca
13:58-14:30 (0:32) = postoj * ¢ praca 18:48-18:54 (0:06) = postoj + ¢ praca
14:30-15:19 (0:49) ®® jazda * %t praca 18:54-19:38 (0:44) ®® jazda * %t praca
15:19-15:44 (0:25) Lan Bl postéj * o3 praca 19:38-09:11(13:33) = = postdj + X nieewidencjonowany
Rodzaj doby R Praca w dzien 9: 57 Rozliczenie Zost at o
Pl an . 10 Praca w nocy = .
Grani ca nadgodzin 10 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby 09: 11 Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie 09:11 - 19:38 Suma pracy 9:57 Dyzur 50% 0: 30 0: 30
) Przest ¢j 0: 03 Dyzur 100% s s
Kilometry 250, 0 ) ) )
) ) Suma pracy i przestoju: 9:57 Dodat ek dyzurowy 0: 30
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwymni ar owa - o ]
Przerwa $ni adani onwa 0:15 Mozliw odbi6r 0:03 -
2010-08-21, sobota
Rodzaj doby W Praca w dzien - Rozliczenie Zost at o
Pl an . 0 Praca w nocy = .
Gr ani ca nadgodzin 8 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby - Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie - - - Suma pracy - Dyzur 50% - -
) Pr zest ¢j - Dyzur 100% - -
Kilometry = . . .
) ) Suma pracy i przestoju: - Dodatek dyzurowy -
CGdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwymn ar owa - o ]
Przerwa $ni adani onwa - Mzliwy odbi6r - -
2010- 08- 22, niedziela
Rodzaj doby N Praca w dzien - Rozliczenie Zost at o
Pl an . 0 Praca w nocy = .
Grani ca nadgodzin 8 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby - Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie - - - Suma pracy - Dyzur 50% - -
) Pr zest ¢j - Dyzur 100% - -
Kilometry = . . .
) ) Suma pracy i przestoju: - Dodatek dyzurowy -
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwymni ar owa - o ]
Przerwa $ni adani onwa - Mzliwy odbi6r - -
32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32
® 07:39 07:39 1232 1332 1432 1537 1632 1732 1832 1932 2032 2132 2232 23 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1032 11
4> 00:00 00:00
B 00:00 00:00 - —
— 1621 16:21 ininnn QN —12:21
?  00:00 £:3:09 1:09 £:2:09 X12:21
12:32-13:54 (1:22) ®® jazda * %t praca 18:02-18:03 (0:01) ®® jazda * %t praca
13:54-14:00 (0:06) = postoj * % praca 18:03-18:05 (0:02) = postoj + % praca
14:00-14:04 (0:04) ®® jazda * %t praca 18:05-18:14 (0:09) ®® jazda * %t praca
14:04-14:17 (0:13) = postoj * % praca 18:14-18:33 (0:19) = postoj + % praca
14:17-14:47 (0:30) ®® jazda * %t praca 18:33-19:29 (0:56) ®® jazda * %t praca
14:47-14:59 (0:12) Lan Bl postéj * o3 praca 19:29-07:50(12:21) = = postdj + X nieewidencjonowany
14:59-15:12 (0:13) ®® jazda * %t praca 07:50-07:52 (0:02) ®® jazda * X pézniejsza doba
15:12-15:26 (0:14) = postoj * % praca 07:52-08:06 (0:14) = postdj + X podZniejsza doba
15:26-15:41 (0:15) ®® jazda * %t praca 08:06-08:13 (0:07) ®® jazda * X pézniejsza doba
15:41-15:56 (0:15) Lan Bl postoj * %t przerwa $niadaniowa 08:13-08:24 (0:11) = postdj + X podzniejsza doba
15:56-16:18 (0:22) ®® jazda * %t praca 08:24-09:02 (0:38) ®® jazda * X pézniejsza doba
16:18-16:31 (0:13) = postoj * % praca 09:02-09:22 (0:20) = postdj + X podZniejsza doba
16:31-17:05 (0:34) ®® jazda * %t praca 09:22-10:27 (1:05) ®® jazda * X pézniejsza doba
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2010- 08-24

2010- 08-25

TachoSpeed 2.51d

Baca Karol, firma Transportowa

17:05-17:20 (0:15) Lan Bl postéj * m dodatek dyzurowy 10:27-10:43 (0:16) Lo Bl postdj + X podzniejsza doba
17:20-17:37 (0:17) = postoj + ¥ praca 10:43-11:34 (0:51) ®® jazda * X pézniejsza doba
17:37-17:47 (0:10) ®® jazda * %t praca 11:34-12:12 (0:38) = postdj + X pdzniejsza doba
17:47-18:02 (0:15) = postoj + ¢ praca 12:12-12:32 (0:20) ®® jazda * X pézniejsza doba
Rodzaj doby R Praca w dzien 6:42 Rozliczenie Zost at o
Pl an . 7 Praca w nocy = .
Grani ca nadgodzin 8 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby 12: 32 Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie 12:32 - 12:32 Suma pracy 6:42 Dyzur 50% 0:15 0:15
) Przest ¢j 0:18 Dyzur 100% > s
Kilometry 200, 0 ) ) )
) ) Suma pracy i przestoju: 6:42 Dodatek dyzurowy 0: 15
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwym ar owa - o _
~ Przerwa $ni adani owa 0:15 Mzliw odbi 6r 0:18 -
()]
o 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50
; ® 05:59 05:59 7 8 9 1000 11°0 1250 130 1450 150 160 150 180 1950 2050 2150 2950 23 0 1 2 3 4 5 6
4> 00:00 00:00 —14:03
[4 00:00 00:00 -
—  18:01 18:01 —14:03
? 00:00 @1:12 $1:10 0:51 1: X 14:03
07:50-07:52 (0:02) ®® jazda * o3 praca 12:50-13:41 (0:51) = = postéj * E dyzur 100%
07:52-08:06 (0:14) = postoj * ¢ praca 13:41-14:30 (0:49) ®® jazda * % praca
08:06-08:13 (0:07) ®® jazda * %t praca 14:30-14:55 (0:25) = postoj * ¥ praca
08:13-08:24 (0:11) = postoj * % praca 14:55-15:24 (0:29) ®® jazda * %t praca
08:24-09:02 (0:38) ®® jazda * % praca 15:24-15:35 (0:11) = postoj * ¥ praca
09:02-09:17 (0:15) Lan Bl postéj * o3 przerwa $niadaniowa 15:35-15:39 (0:04) ®® jazda * o3 praca
09:17-09:22 (0:05) = postoj + ¢ praca 15:39-15:52 (0:13) = postoj * ¥ praca
09:22-10:27 (1:05) ®® jazda * %t praca 15:52-15:59 (0:07) ®® jazda * %t praca
10:27-10:43 (0:16) = postéj * m dodatek dyzurowy 15:59-16:17 (0:18) = postoj * % praca
10:43-11:34 (0:51) ®® jazda * %t praca 16:17-16:27 (0:10) ®® jazda * %t praca
11:34-11:48 (0:14) = postéj * m dodatek dyzurowy 16:27-16:48 (0:21) = postoj * ¢ praca
11:48-12:12 (0:24) = postoj * ¥ praca 16:48-17:47 (0:59) ®® jazda * %t praca
12:12-12:50 (0:38) ®® jazda * o3 praca 17:47-07:50(14:03) = = postdj + X nieewidencjonowany
Rodzaj doby R Praca w dzien 8: 36 Rozliczenie Zost at o
Pl an . 9 Praca w nocy = .
Grani ca nadgodzin 9 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby 07:50 Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie 07:50 - 17:47 Suma pracy 8:36 Dyzur 50% 0: 30 0: 30
) Pr zest ¢j 0: 24 Dyzur 100% 0:51 0:51
Kilometry 240, 0 . . .
) ) Suma pracy i przestoju: : 36 Dodatek dyzurowy : 30
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwym ar owa - o _
Przerwa $ni adani ona 0: 15 Mozliw odbi6r 0: 24 -
©
B 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46
; ® 0524 05:24 8 9 10 116 1296 139 144 15 16% 1746 18% 19% 20% 214 2246 23 0 1 2 3 4 5 6 7
A 4> 00:00 00:00
B 00:00 00:00 il =
- 18:36 18:36 il —14:38
? 00:00 i37:46 X 14:38
08:46-09:29 (0:43) ®® jazda * %t praca 13:57-14:37 (0:40) = postoj * % praca
09:29-09:44 (0:15) Lan Bl postéj * o3 przerwa $niadaniowa 14:37-14:40 (0:03) ®® jazda * o3 praca
09:4409:59 (0:15) = postéj * m dodatek dyzurowy 14:40-15:19 (0:39) = postoj * % praca
09:59-10:10 (0:11) = postoj * ¥ praca 15:19-15:22 (0:03) ®® jazda * %t praca
10:10-10:20 (0:10) ®® jazda * %t praca 15:22-15:30 (0:08) = postoj * ¢ praca
10:20-10:36 (0:16) = postoj * % praca 15:30-15:52 (0:22) ®® jazda * %t praca
10:36-10:50 (0:14) ®® jazda * %t praca 15:52-15:58 (0:06) = postoj * ¥ praca
10:50-11:07 (0:17) = postoj * % praca 15:58-16:42 (0:44) ®® jazda * %t praca
11:07-11:24 (0:17) ®® jazda * %t praca 16:42-16:54 (0:12) = postoj * % praca
11:24-11:30 (0:06) = postoj * % praca 16:54-17:45 (0:51) ®® jazda * %t praca
11:30-11:42 (0:12) ®® jazda * o3 praca 17:45-08:23(14:38) = = postdj + X nieewidencjonowany
11:42-11:54 (0:12) = postoj * % praca 08:23-08:27 (0:04) ®® jazda * X pézniejsza doba
11:54-12:26 (0:32) ®® jazda * %t praca 08:27-08:38 (0:11) = postéj + X pdzniejsza doba
12:26-12:56 (0:30) = postoj * % praca 08:38-08:46 (0:08) ®® jazda * X pézniejsza doba
12:56-13:57 (1:01) ®® jazda * %t praca

strona 9/ 12



2010- 08- 26

2010- 08-27

TachoSpeed 2.51d

Baca Karol, firma Transportowa

Rodzaj doby R Praca w dzien 8:44 Rozliczenie Zost at o
Pl an . 9 Praca w nocy = .
Grani ca nadgodzin 9 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby 08: 46 Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie 08:46 - 08:46 Suma pracy 8:44 Dyzur 50% 0:15 0:15
) Przest ¢j 0:16 Dyzur 100% > s
Kilometry 160, 0 ) ) )
) ) Suma pracy i przestoju: : 44 Dodat ek dyzurowy 0:15
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
< Praca ponadwym ar owa - o .
- Przerwa $ni adani onwa 0:15 Mozliw odbi6r 0:16 -
S
= 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23
8 ® 04:09 04:09 8 9 1023 1123 1223 1323 142 152 16”3 177 182 192 202 212 2273 23 0 1 2 3 4 5 6 f
2 o000 o000 | |- -1l - 1523
= 19:51 19:51 H = —1:13f— - +—15:23
7 00:00 %1:24 %1:29 243:45 X15:23
08:23-08:27 (0:04) ®® jazda * o3 praca 12:02-13:15 (1:13) = = postéj * E dyzur 100%
08:27-08:38 (0:11) = postoj * % praca 13:15-13:28 (0:13) ®® jazda * %t praca
08:38-09:47 (1:09) ®® jazda * %t praca 13:28-13:54 (0:26) = postoj * %¢ praca
09:47-10:02 (0:15) Lan Bl postéj * o3 przerwa $niadaniowa 13:54-13:56 (0:02) ®® jazda * o3 praca
10:02-10:13 (0:11) = postoj + ¢ praca 13:56-14:31 (0:35) = postoj * % praca
10:13-10:18 (0:05) ®® jazda * % praca 14:31-14:40 (0:09) ®® jazda * % praca
10:18-10:33 (0:15) = postéj * m dodatek dyzurowy 14:40-14:54 (0:14) = postoj * ¥ praca
10:33-10:50 (0:17) = postoj * ¥ praca 14:54-15:17 (0:23) ®® jazda * %t praca
10:50-11:11 (0:21) ®® jazda * % praca 15:17-15:29 (0:12) = postoj * ¥ praca
11:11-11:16 (0:05) = postoj * % praca 15:29-15:39 (0:10) ®® jazda * %t praca
11:16-11:35 (0:19) ®® jazda * %t praca 15:39-15:49 (0:10) = postoj * ¥ praca
11:35-11:59 (0:24) = postoj * % praca 15:49-17:00 (1:11) ®® jazda * %t praca
11:59-12:02 (0:03) ®® jazda * o3 praca 17:00-08:23(15:23) = = postdj + X nieewidencjonowany
Rodzaj doby R Praca w dzien 7:09 Rozliczenie Zost at o
Pl an . 8 Praca w nocy = .
Grani ca nadgodzin 8 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby 08: 23 Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie 08:23 - 17:00 Suma pracy 7:09 Dyzur 50% 0: 15 0: 15
) Przest 6j 0:51 Dyzur 100% 1:13 1:13
Kilometry 95,0 . . .
) ) Suma pracy i przestoju: 7:09 Dodatek dyzurowy 0:15
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwym ar owa - o .
o Przerwa $ni adani owa 0:15 Mozliwy odbi6r 0:51 =
()
< 55 55 55 55 55 55 55 55 55 55 55 55 55 55 55 55 55 55 55 55 55 55 55 55
g ® 05:03 05:03 9 10°° 115 125 13° 145 15%° 16°° 17> 185 195 20 215 225 23 0 1 2 3 4 5 6 7 8
% 00:00 00:00
B 00:00 00:00 I - I L
— 18:57 18:57 ML I 1 —15:22
7 00:00 % 0:57 £6:41 X 15:22
09:55-10:12 (0:17) ®® jazda * %t praca 13:54-14:04 (0:10) = postoj * % praca
10:12-10:18 (0:06) = postoj * % praca 14:04-14:08 (0:04) ®® jazda * %t praca
10:18-10:25 (0:07) ®® jazda * %t praca 14:08-14:21 (0:13) = postoj * ¥ praca
10:25-10:40 (0:15) Lan Bl postéj * o3 przerwa $niadaniowa 14:21-14:27 (0:06) ®® jazda * o3 praca
10:40-10:42 (0:02) = postoj + ¢ praca 14:27-14:42 (0:15) = postoj * % praca
10:42-10:52 (0:10) ®® jazda * %t praca 14:42-16:05 (1:23) ®® jazda * %t praca
10:52-11:01 (0:09) = postoj + ¢ praca 16:05-16:21 (0:16) = postoj * % praca
11:01-11:02 (0:01) ®® jazda * %t praca 16:21-16:42 (0:21) ®® jazda * %t praca
11:02-11:16 (0:14) = postoj + ¢ praca 16:42-16:51 (0:09) = postoj * ¢ praca
11:16-11:37 (0:21) ®® jazda * %t praca 16:51-17:31 (0:40) ®® jazda * %t praca
11:37-11:52 (0:15) = postéj * m dodatek dyzurowy 17:31-17:37 (0:06) = postoj * ¥ praca
11:52-12:10 (0:18) = postoj * ¥ praca 17:37-17:38 (0:01) ®® jazda * %t praca
12:10-13:09 (0:59) ®® jazda * %t praca 17:38-17:53 (0:15) = postoj * % praca
13:09-13:28 (0:19) = postoj * % praca 17:53-18:10 (0:17) ®® jazda * %t praca
13:28-13:30 (0:02) ®® jazda * %t praca 18:10-18:22 (0:12) = postoj * ¥ praca
13:30-13:51 (0:21) = postoj * % praca 18:22-18:33 (0:11) ®® jazda * %t praca
13:51-13:54 (0:03) ®® jazda * o3 praca 18:33-09:55(15:22) = = postdj + X nieewidencjonowany
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2010-08-31

TachoSpeed 2.51d

Baca Karol, firma Transportowa

Rodzaj doby R Praca w dzien 8:23 Rozliczenie Zost at o
Pl an . 9 Praca w nocy = .
Grani ca nadgodzin 9 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby 09: 55 Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie 09:55 - 18:33 Suma pracy 8:23 Dyzur 50% 0: 15 0: 15
) Przest ¢j 0:37 Dyzur 100% > s
Kilometry 190, 0 ) ) )
) ) Suma pracy i przestoju: Dodat ek dyzur owy 0:15
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwymni ar owa - o ]
Przerwa $ni adani owa 0: 15 Mzliw odbi 6r 0: 37 -
2010- 08-28, sobota
Rodzaj doby W Praca w dzien - Rozliczenie Zost at o
Pl an . 0 Praca w nocy = .
Gr ani ca nadgodzin 8 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby - Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie - -  Suma pracy - Dyzur 50% - -
) Pr zest ¢j - Dyzur 100% - -
Kilometry - . . .
) ) Suma pracy i przestoju: - Dodatek dyzurowy -
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwymn ar owa - o ]
Przerwa $ni adani onwa - Mzliw odbi6r - -
2010-08-29, niedziela
Rodzaj doby N Praca w dzien - Rozliczenie Zost at o
Pl an. ) 0 Praca w nocy = )
Grani ca nadgodzin 8 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby - Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie - -  Suma pracy - Dyzur 50% - -
) Pr zest ¢j - Dyzur 100% - -
Kilometry - . . .
) ) Suma pracy i przestoju: - Dodatek dyzurowy -
CGdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwymni ar owa - o ]
Przerwa $ni adani onwa - Mzliwy odbi6r - -
45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 (45 45 45 45 45 45 45 45
® 06:06 06:06 8 9 10% 114 12% 13% 14% 156 16% 17% 18% 19% 20% 21% 229 23 0 1 2 3 4 5 6 7
4> 00:00 00:00 — - — —14:13
[ 00:00 00:00 2
— 17:54 17:54 imix — —14:13
? 00:00 1:05 £18:25 x14:13
08:45-08:54 (0:09) ®® jazda * %t praca 13:58-14:20 (0:22) = postoj * ¥ praca
08:54-09:02 (0:08) = postoj * % praca 14:20-14:21 (0:01) ®® jazda * %t praca
09:02-09:50 (0:48) ®® jazda * %t praca 14:21-14:37 (0:16) = postoj * % praca
09:50-10:05 (0:15) Lan Bl postéj * o3 przerwa $niadaniowa 14:37-15:05 (0:28) ®® jazda * o3 praca
10:05-10:18 (0:13) = postoj + ¢ praca 15:05-15:14 (0:09) = postoj * % praca
10:18-11:48 (1:30) ®® jazda * %t praca 15:14-15:24 (0:10) ®® jazda * %t praca
11:48-12:24 (0:36) = postoj + ¢ praca 15:24-15:50 (0:26) = postoj * % praca
12:24-12:34 (0:10) ®® jazda * %t praca 15:50-17:51 (2:01) ®® jazda * %t praca
12:34-12:57 (0:23) = postoj + ¢ praca 17:51-18:29 (0:38) = postoj * ¥ praca
12:57-13:39 (0:42) ®® jazda * %t praca 18:29-18:30 (0:01) ®® jazda * %t praca
13:39-13:54 (0:15) Lan Bl postéj * o3 praca 18:30-08:43(14:13) = = postdj + X nieewidencjonowany
13:54-13:58 (0:04) ®® jazda * %t praca 08:43-08:45 (0:02) ®® jazda * X pézniejsza doba
Rodzaj doby R Praca w dzien 9: 45 Rozliczenie Zost at o
Pl an . 10 Praca w nocy = .
Grani ca nadgodzin 10 Praca dodana - Nadgodziny 50% - -
Poczat ek doby 08: 45 Nadgodzi ny 100% - -
Rozliczenie 09:55 - 08:45 Suma pracy 9:45 Dyzur 50% = =
) Przest ¢j 0:15 Dyzur 100% > s
Kilometry 225,0 . . .
) ) Suma pracy i przestoju: 9: 45 Dodat ek dyzurowy -
Qdbi 6r godzin ndz. -Sw. > . Codzi ny n-$w. - -
Praca ponadwymn ar owa - o ]
~ Przerwa $ni adani owa 0:15 Mzliw odbi 6r 0:15 -
()
) 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43
; ® 0342 03:42 8 9 109 119 129 139 144 154 16% 174 18%¥ 19 204 214 229 23 0 1 2 3 4 5 6 7
4> 00:00 00:00 - —16:13
[ 00:00 00:00 2
- 20:18 20:18 - 16:13
? 00:00 0:50 0:56 £12:55 xX16:13
08:43-09:33 (0:50) ®® jazda * %t praca 11:36-12:10 (0:34) = postoj * ¥ praca
09:33-09:48 (0:15) Lan Bl postéj * o3 przerwa $niadaniowa 12:10-12:19 (0:09) ®® jazda * o3 praca
09:48-09:49 (0:01) = postoj + ¢ praca 12:19-12:29 (0:10) = postoj * ¢ praca
09:49-09:54 (0:05) ®® jazda * %t praca 12:29-12:37 (0:08) ®® jazda * %t praca
09:54-10:04 (0:10) = postoj + ¢ praca 12:37-12:48 (0:11) = postoj * ¥ praca
10:04-10:44 (0:40) ®® jazda * %% praca 12:48-12:56 (0:08) ®® jazda * %% praca
10:44-10:59 (0:15) = postéj * m dodatek dyzurowy 12:56-13:18 (0:22) = postoj * ¥ praca
10:59-11:10 (0:11) = postoj * ¥ praca 13:18-13:54 (0:36) ®® jazda * %t praca
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TachoSpeed 2.51d
11:10-11:15 (0:05)
11:15-11:26 (0:11) =

jazda * 3 praca
postoj * % praca
jazda * o3 praca

11:26-11:36 (0:10) ®®

Rodzaj doby R
Pl an . 7
Grani ca nadgodzin 7
Poczat ek doby 08: 43
Rozliczenie 08:43 - 16:30
Kilometry 120, 0

Qdbi 6r godzin ndz. -sw.

Praca w dzien
Praca w nocy
Praca dodana

Suma pracy
Pr zest ¢j

Suma pracy i

Praca ponadwymni ar owa
Przerwa $ni adani owa

Baca Karol, firma Transportowa

13:54-15:39 (1:45) = = postéj * E dyzur 100%
15:39-16:30 (0:51) ®® jazda * % praca

16:30-08:43(16:13) = = postdj + X nieewidencjonowany
5:47 Rozliczenie Zost at o
- Nadgodziny 50% - -
Nadgodzi ny 100% = -
5:47 Dyzur 50% 0:15 0:15
1: 13 Dyzur 100% 1: 45 1: 45
przest oj u: 5:47 Dodat ek dyzurowy 0: 15
Godzi ny n-sSw. - -
0: 15 Mzliw odbi 6r 1:13 -
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